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Změny v otevírací době ICM 

Prázdninová otevírací doba 

Od úterý 24. června 2014 bude mít ICM Prostějov již prázdninovou otevírací dobu, tj. každý všední den od 
10.00 do 16.00 hod. 

Akce plánované na červen a výhled na prázdniny 

Den internetu zdarma – Světový den sdělovacích prostředků 

U příležitosti Světového dne sdělovacích prostředků (7. neděle po Velikonocích) pro vás připravuje ICM 
Prostějov na pátek 27. června 2014 Den internetu zdarma. Přijít můžete mezi 12.00 a 16.00 hod. (a to na 
max. 1 hodinu). Také pro vás bude připravena tematická nástěnka se zajímavými informacemi.  

Galerie pro duši 

Každý všední den můžete v otevírací době ICM Prostějov navštívit také naši Galerii pro duši. V červnu se 
můžete přijít podívat na výstavu nejlepších výtvarných prací studentů CMG.  Od 23. června bude v Galerii 
umístěna výstava Evropská unie v kostce, kterou připravily naše EDS dobrovolnice Lucie a Laura. Výstava 
potrvá po dobu letních prázdnin. 

Cesta do minulosti, aneb Poznej Prostějov 

Chcete se dozvědět víc o Prostějově a jeho historii, zasoutěžit si a poznat nové kamarády? Je vám mezi 10 a 
15 lety? Přidejte se k nám při dobrodružné odpolední hře po Prostějově, která se uskuteční ve středu 
9. července, a kterou pro vás připravují EDS dobrovolnice Lucie a Laura pod záštitou ICM Prostějov. Přihlásit 
se můžete do pondělí 7. července. Přihláška a více informací na webu www.icmprostejov.cz.  

Prázdninové aktivity pro malé i větší 

Na dobu letních prázdnin připravujeme pro zájemce (děti/mládež/dospělé) prázdninové aktivity s našimi 
EDS dobrovolnicemi Lucií (z Francie) a Laurou (z Německa). Přijďte si s nimi zahrát známé i méně známé 
(společenské) hry, podívat se na film nebo si jen tak popovídat anglicky, německy nebo francouzsky. Více 
informací najdete na našem webu www.icmprostejov.cz.  

Výběr z novinek na webu ICM 

Výsadba stromů  

Chcete zlepšit kvalitu svého prostředí společnou výsadbou stromů ve svém okolí? Získejte od Nadace 
Partnerství finanční příspěvek ve výši až 30 tisíc korun na podzimní sázení stromů. Uzávěrka žádostí je 
13. srpna. 
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Stáže pro mladé  

Hledáte letní brigádu v oboru? Využít můžete i nabídky placených stáží. Zapojte se do projektu, který podpoří 
vaši profesní budoucnost, a získejte praktické znalosti v oboru, který studujete. Stáže pro mladé jsou určeny 
jak pro středoškoláky, tak pro vysokoškoláky. Do konce května se můžete hlásit na stáže, které začínají 
k 1. červenci a 15. červenci. 

Letní příměstský tábor s angličtinou  

Již tradičně připravila na léto LC - jazyková škola letní příměstské tábory pro děti od 5 let. Letos ve variantě 
s tancem nebo tenisem. 

Newsletter ČNA Mládež 2014-05-16  

Školení "Nastupte do KA1", akreditační školení EDS či Brány Sandonorika - to vše najdete v aktuálním 
newsletteru ČNA Mládež. 

Waldcamp 3014  

Víkend v Německu plný her a soutěží, tak to je Waldcamp 3014, který proběhne 13.-15. června 2014. Skvělá 
příležitost pro milovníky přírody a fantasy ve věku 6-15 let. Znalost cizího jazyka není nutností. 

Letní tábory  

Už přemýšlíte, kam v létě? Co podniknout s dětmi, sourozenci nebo sám? Podívejte se na nabídky letních 
táborů a vyberte si podle svého gusta - filmový, sportovní nebo kreativní tábor, pobytový, nebo příměstský... 

Ke stažení  

Přemýšlíte nad prací v zahraničí? Třeba vám pomůže nová brožura "Připraveni na stěhování?", kterou 
zpracovala poradenská síť EURES. Stáhnout si ji můžete i z našeho webu. 

Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Městské divadlo 
Sbohem, zůstávám 
kdy: pátek 30. května, 19.00 
předplatné: skupina 5N, doprodej 
Divadlo Kalich Praha uvede I. Janžurovou, J. Paulovou, P. Zedníčka, J. Dulava/A. Procházku v režii Antonín 
Procházka. 
 

Astronomické oddělení Muzea a galerie v Prostějově – Lidová hvězdárna 
Přednáška: Globální klimatický rozvrat 
kdy: čtvrtek 29. května, 18:00 

http://www.icmprostejov.cz/content/staze-pro-mlade
http://www.icmprostejov.cz/content/primestsky-anglictina
http://www.icmprostejov.cz/content/newsletter-cna-mladez-2014-05-16
http://www.icmprostejov.cz/content/waldcamp-3014
http://www.icmprostejov.cz/content/letni-tabory
http://www.icmprostejov.cz/content/ke-stazeni-prace
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Jak se vinou užívání fosilních paliv naše Země stala planetou již značně jinou, zvanou Zeemě. Jak se bude 
měnit dále. Co všechno můžeme a musíme dělat pro to, aby se změny zpomalily, pak snad i zastavily. Jde 
ještě Zeemi proměnit zase na Zemi? 
Přednáší: RNDr. Jan Hollan, Ph.D. (*1955), z Centra výzkumu globální změny AV ČR 
Vstupné dospělí 40 Kč, děti, studenti do 26 let, senioři a invalidé 20 Kč. Vstupenky je možné předem 
rezervovat. 
 

Divadlo POINT 
TESTOSTERON - Andrzej Saramonowicz 
kdy: 30. května v 19.00 hodin 
překlad: Tomáš Svoboda 
„To znamená, že ony s náma vyjebávají za to, že se špatně chováme,… my to vůbec nemůžeme ovlivnit, 
protože nám to poroučí nějakej zasranej hormón… a nakonec, když ony dostanou trochu toho testosteronu... 
tak se chovají stejně jak my?“ 
Sedm chlapů, sedm povah, sedm nátur, sedm rozdílných hladin testosteronu. Avšak jeden stejný cíl. Stejná 
radost a stejná bolest. Muži o ženách a také sami o sobě v drsné komedii, která si ani na svatební hostině 
nebere servítky. 
Hrají: Vítězslav Lužný, Aleš Procházka, Vojtěch Pospíšil, Jakub Krejčí, Lukáš Kameníček, Jan Šprynar 
a Miroslav Ondra nebo David Kolba 
Technika: Jakub Ambros 
Režie: Jakub Hyndrich 
Přístupné od 15 let ! ! ! 
 

Ekocentrum IRIS 
Putování s beruškou a broučkem (vycházka pro rodiny s dětmi) 
kdy: sobota 31. května 2014, 9:00-15:00; sraz na nádraží ve Dzbelu v 9:00, odjezd vhodného vlaku z hl. 
nádraží v Prostějově v 8:02 
kde: Dzbel - Konice 
Zábavné putování pro rodiny s dětmi plné úkolů a zastavení u různých druhů hmyzu. Cestou budou na děti 
čekat beruška, mravenec, vážka aj. Každému hmyzímu kamarádovi děti pomohou splnit hravé úkoly. 
Trasa povede ze Dzbele po turistických trasách do Konice. Délka trasy asi 6 km. Doporučujeme pevnou obuv, 
jídlo a pití. Návrat do Prostějova v 15 hod. 
Cena: 20 Kč/dítě. 
 

Městská knihovna v Prostějově 
Gejši – tajemství japonských kurtizán 
kdy: středa 28. května, 17:00 – 18:30 
kde: podkrovní sál 
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Gejši jsou symbolem Japonska – patří k němu stejně jako suši nebo samurajové. Úkolem těchto krásných 
a inteligentní žen je bavit muže. Jsou milé, pozorné a poslušné, ale také hrdé a tajemné. Pokud se chcete 
dozvědět víc, nenechte si ujít přednášku Petra Dzurjaníka. 
Dětský den s knihovnou 
kdy: čtvrtek 29. května, 14:00 – 17:00 
kde: Smetanovy sady, Prostějov 
Ve Smetanových sadech bude zase veselo. Proběhne zde 6. ročník oblíbeného soutěžního odpoledne pod 
širým nebem. Děti všeho věku do 15 let bude čekat trasa po celém parku se spoustou soutěžních disciplín, 
včetně stanoviště městské policie. Čeká tě pobavení i poučení, ať jsi čtenář nebo ne. Začátek je přímo 
v knihovně pro děti (Vápenice 9), přijďte si sem pro startovní číslo. 

 
Muzeum a galerie v Prostějově 

 Slavné vily Čech, Moravy a Slezska (15. května - 29. června 2014) - výstavní prostory Špalíček, 
Úprkova 18, Prostějov 
Výstavní projekt umělecké agentury FOIBOS podle koncepce autorů P. Zatloukala a V. Šlapety. 
Zajímá-li Vás, které rodinné domy v České republice od 19. století do současnosti jsou podle 
odborníků nejvýznamnější, přijďte si prohlédnout výběr z rozsáhlé výstavy, který bude představen 
v našem městě. 

 Historická vozidla v obrazech malířky Věry Hejdové (29. května – 7. září 2014) - vernisáž výstavy 
proběhne 29. května v 17 hodin. Malířka Věra Hejdová se pohybuje už několik let mezi milovníky 
krásných historických automobilů a byla tedy už jen krůček k tomu, aby tyto nádherné vozy začala 
malovat. Kromě toho se však v jejich obrazech setkáte i s přírodou a architekturou, které zaujaly 
sběratele umění nejen u nás, ale i v Německu, Holandsku, Kanadě, Rakousku a dokonce i na Novém 
Zélandu. 

 

Multikulturní klub pro rodiče s dětmi 
Klub pro české rodiny i rodiny cizinců se koná každé úterý a čtvrtek od 9.30 do 11.30 v Centru podpory 
cizinců (Vrahovická 83). Pro děti je vždy připraven krátký program pod vedením pedagogické pracovnice 
(česká říkadla, básničky, tanečky apod.), rodiče mohou s ostatními sdílet radosti i starosti. Ve čtvrtek jsou 
pro rodiče v přednáškové místnosti v přízemí připraveny přednášky, besedy, či tvořivé dílny – ve čtvrtek 
29. května na téma „Výroba šperku z hmoty FIMO“ (tvořivá dílna). 
 

Jarní koncert pěveckých sborů 
Ve středu 28. května 2014 v 19.00 hodin se v přednáškovém sále MD v Prostějově uskuteční koncert 
pěveckých sborů VLASTIMILA, ORLICE a EXAUDI ku příležitosti Roku české hudby. Zazní skladby B. Smetany, 
A. Dvořáka, J. Suka, Z. Fibicha, L. Janáčka. Koncert podpořilo z prostředků VFP Statutární město Prostějov 

 

 


